K
* *
*

£fa APEX DYNAMICS, INC.

1l
RiE
TTEURIEMN

AD /| ADR / ADS %351

Stainless



. SEE S EITEURENIAD/ADR/ADSF T

DY,NAMICS,[INCT =
B

-
g

PrumsEE e | ]

APEXZ£IEEXINNBRETERL MENINIERHE mc—. KIEaSahla7.55%5
K, 181Z ISO 9001 : 2008 REFEAFINERIHRIEL , £r-fISHFERSHIEETR. RENXREIR
. YREMBENSEX , EHAEBHEEHRETLING (1/60F ) BENSMENLRE , FFEE
EEN—EEMAT R,

ET=1+ZFHREMNHENEHEEN , I EEKFRRAREF N, AEBERRRROBRATNRITFIN
EEASLH., S, (RARRIRMBITESRMEN. SEREF~n. FIIREET 6 ARRIEEFIEAK,
DEEINEAZFRESEE M. BNEERRSERE  SHEEERITE  AEFRHSHEENA
BURTBORRIR TS SEFNTT AT HYT B2

HMNLURBENEBIZEEER | EERENCHE  ERBERER1INVEE.

.0I>



APEX DYNAMICS, INC. .

AD047 3%
TR 25pa
AD047, AD064, AD090 PO: ﬁg&*;ﬁ
P1: $EEEE
AD110, AD140, AD200, AD255 P2. toiiinn
Lb#q - =3 =
BAT5 1 4,5,7,10 OirfEmRES
XT3 : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100
16, 21, 31, 61, 91
1%FHEHl : AD047-010-P1/ SIEMENS 1FT6 041-4AF71
ADRO4T 3
REHAE: T s
D EREE R
ADRO047, ADR064, ADR090 P1: HEEE
ADR110, ADR140, ADR200, ADR255 P2: RS
Lk - k8IS .
EA%y ¢ 4,5,7,10, 14, 20 SirfEmRES
VT3 : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200
i%EHEll : ADR047-010-P1 / SIEMENS 1FT5 034-OAK71
ADS FIITIH4€E5
ADS047 S1 P1 5ix
st |
THEIE: 7h o S R = 3: =
ADS047, ADS064, ADS090 S1: EEEH SirHEERES
ADS110, ADS140, ADS200, ADS255 S2: MiEEH
Lb& - S :
B35 :4,5,7,10 PO: B
S P1: FEESE
X5 @ 16, 21, 31, 61, 91 P2 I
1%FEll : ADS047-010-S1-P1/ SIEMENS 1FT5 034-OAK71
©2020&8 TSR BIRAE
BIERHEHROBIRATHREBAERAET. MEURTERENEKINF , AR =RETE

MR ARRGERTHTERE. SHr-mEiREs , EiREkishttp://www.apexdyna.com/,

02 >.



. BT 2 UBEHAD/ADR/ADS A5

ADFRHI = mARE
TR EEE
s BH WaEEL” | AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
20 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
25 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
SR T, Nm 40 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
50 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
5 70 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
16 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
31 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
SENE oo Nm 1,2 4~100 fEEERH O
BERNESE Ny rpm 1,2 4~100 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
BAHINGEE N, rpm 1,2 4~100 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
s ) 1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
EEEEE PO arcmin > 20100 - - — - = - =
s P arcmin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 20~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
b P2 aremin 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
2 20~100 | =<7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
THEENIME Nm/arcmin| 1,2 4~100 7 13 31 82 151 440 1,006
BEFMBUIE M, Nm 1,2 4~100 | 42.5 125 235 430 1,300 | 3,064 | 5,900
A Fu N 1,2 4~100 | 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
(RS hr 1,2 4~100 30,000
—_ o 1 4~10 >97%
2 20~100 >94%
1 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 11.9 31.6 56.1
=8 kg 5 20~100| 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 36.9 70.4
16~91 1.0 1.4 3.5 6.5 15.5 34.2 67.2
(EFEREE °C 1,2 4~100 -10°C~90°C
e BRGEIE RIS
BAIRER 1,2 4~100 IP65
ey 1,2 4~100 [=5=vslC)
=R dB(A) | 1,2 4~100| <56 <58 <60 | <63 | <65 <67 <70
ENETNIRE
s BH WiELL” | AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 0.03 0.14 0.51 2.87 754 | 25.03 | 58.31
: 5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29 | 53.27
7 0.03 0.13 0.45 2.62 714 | 22.48 | 50.97
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51 | 50.56
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
. 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
RINRE J, kg - om 50 003 | 003 | 013 | 044 | 257 | 7.03 | 22.51
) 70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
21 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
31 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
61 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
91 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
A TRIEEL (=N, / Noy ) D. LB ET 15000/
B. S KHtH 7138 T 5= 60% of Tonor E. IRSELURENURIERLL10 (B T5) SoRbEEL100 (NT5) 7EREE93,000rpm B REIRS T

C. AL 100rpmAs, VEFRFSthch S S, SRFEARRAER R N PR E A SRR S SR e B,
03 » EERBRGEEESIEAT, BEEELEEH3-5dB,




APEX DYNAMICS, INC. .

ADRJIIRT (8%, WiELL i-4~10)

Cc9

L6, L8 Cc8
L3 N A Cc10
L10x45° gcr
EE
[SY ) [l
p [
:
—tH--F--
Nowl o S SN F : : of 0| of &
CEEEER R m it EEEELE
I 1
' E----;
- s
= L —
/ =
i
R J el L2 ] \‘OD. c6
TR & il N
[BfiZ: mm]
R~ AD047 ADO064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P | 7xM5x0.8P 7xM6x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 55 77 90 113 138 175
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M12 x 1.75P
c3' <11/ <12° <14/ <16? <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
Cc7' 48 60 90 115 142 190 220
(of:} 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238 x5

1. C1~C10RATIRESIRNERIRZ RY |, B LM sk miESER B ERZ R .
2. AD047 5,10/FIELLIRHC3< 12735 ; AD064 5,10EREVIRFLC3< 16Tk ;

04 »




. BT 2 UBEHAD/ADR/ADS A5

05»

Cc9

ADZIIRT (375, MiELL i=20~100)

L4 L6 L8 C8,
L3 L5 LT c10
L10x45° acr
25 L
EE E il
i 1;
RN | I
N oo 8 N 2 o I ! ] @ o v
88§8§8éi“§l BT 7"?’7”’T788‘§é
is LI
Bl g i 1 %
» g
/ = | ]
T3 N\
RIS 8 e
[BfiZ: mm]
R AD047 AD064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P |7 xM5x0.8P 7xM6x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 xM10x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1® 46 46 70 100 130 165 215
c2 M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x1.25P | M10x 1.5P | M12x1.75P
c3® <11/<12 <11/ <12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
Cc6° 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7 48 48 60 90 115 142 190
csg’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 97.5 108 134 160 204 248 311.5
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x 3 200x5 238x5

3. C1~C10RNENREDIAERIRZ RY |, 15 LR mEi s R HIERZ R,



APEX DYNAMICS, INC. .

ADRIIRT (75, MiELL i=16~91)

Cc9

4 _1s L8 cs
L asl Lz, cid
L10x45°
g2 . -
H—
14 AP -
R EEEE R = 1! — R EEET RS
L i{ -1 -—-i-
/s : P
| ' — *
E =
/ 5 :
]
S———— g2 |2 cé
AHOB4-AH255 & Sking ca
[BfiZ: mm]
R AD047 AD064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 n7 28 40 63 80 100 160 180
D4 n7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P|7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 xM10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 55 77 90 113 138
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1* 46 46 70 100 130 165 215
c2* M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x1.25P | M10x 1.5P | M12x1.75P
c3’ <11/ <12 <11/ <12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4* 30 30 34 40 50 60 85
cs* 30 30 50 80 110 130 180
ce' 3.5 3.5 8 4 5 6 6
cr 48 48 60 90 115 142 190
csg' 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9* 100 106 130.5 149 205 247.5 323
c10* 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x3 200x5 238x5

4. C1~C10RNEIREDIRERRZRY | B EMrus Wi IEmA R HIERZ R,

06 »




. BT 2 UBEHAD/ADR/ADS A5

ADRRS =R E
A '\
TR EEEEH
g B RiELk® | ADR047 | ADR064 | ADR090| ADR110 | ADR140| ADR200 | ADR255
4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 60 160 325 650 1,200 2,000
14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
20 19 - - - - - -
EERHIAE T,y Nm 25 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 1,100 1,700
2 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
200 - - 100 230 450 900 1,500
%1%7]%@ T2NOTBB Nm 1,2 4~200 3{§%E§ﬁﬂjbfﬁ
EEMNEEE Ny pm 1,2 4~200 | 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BRAENEEE N pm 1,2 4~200 | 10,000 | 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
1 4~20 - - < < < < <
EREEEE PO arcmin =2 =2 =2 =2 =2
2 25~200 - - <4 <4 <4 <4 <4
YEEisHE P1 arcmin 1 4~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
_ 1 4~20 <6 <6 < < < < <
TRERBE P2 arcmin = =6 =6 =6 =6 =6
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
HEERIME Nmv/arcmin| 1,2 4~200 7 13 31 82 151 440 1,006
FFMIRAHE M, Nm 1,2 4~200 42.5 125 235 430 1,300 3,064 5,900
FFHE F ol N 1,2 4~200 990 1,050 2,850 2,990 10,590 | 16,660 | 29,430
RS ° hr 1,2 4~200 30,000
1 4~20 >95%
W %
BN ° 2 | 25~200 ~92%
- 1 4~20 1.1 2.1 59 10.5 21.9 50.9 85.4
B8 kg
2 25~200 1.4 1.9 4.5 9.8 20.1 45.4 85.9
FEREE °C 1,2 4~200 -10°C~90°C
peh=] AR hIE
FIPER 1,2 4~200 IP65
LI 1,2 4~200 E=valr|
BEE dB(A) | 1.2 | 4~200[ =61 <63 | <65 | <68 | <70 <72 <74
. -
IENEIRE
b BE iEEL" | ADR047 | ADR064|ADR090| ADR110| ADR140| ADR200 |ADR255
4~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
1
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
HEiRE J, kg - cm’
20 0.09 - - - - - -
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
AL RREEL (i=N,, / Noy, ) D. EEHE R AT 15000/
B. S KiEIHIIAET 5= 60% of Tonor E. IRSFELUREIURGELL10 (BT5) SmiEk100 (W) 1E851E93,000rpm BT RFHARE T

07 » O BREEET00PMA, {ERT it B, BB N FREE AR R TSRS E,
> EEEH IR ETBOERT, BSEEAHH3-5dB,




APEX DYNAMICS, INC. .

nlialis ]
ADRFRIIRT (Y, RiELL i=4~20)
L8
L4 L6
L3 L5
L10x45° ™ acr
)
8 é é % é 8 éu__; T
=" @
| y= ©
ER
:/ i 5 —_—- @ci
rengmmson S 8| L =
[BA7: mm]
RY ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P {11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 107.5 126 172.5 201 263.5 334.5 392
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P | M12x1.75P
c3' =11/=12 <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 48 60 90 115 142 190 220
(of:} 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
C10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5

1. C1~C10RRHIREDINERIRZ R | B LRk EiSsA RHERZR T,

08 »




SEE S EITEURENIAD/ADR/ADSF T

09 »

ADRFRIIRT (1T, RiEELL i=25~200)

L8

L6

L3

L10x45°

D8,
L9 D

)
31818 5 4 8 8| A
=Y
=
[gl ]
/ =
]
EZRIHRIE 1S0 9409 J E 1 L2 |
ADR064-ADR255 8
[E84Z: mm]
R ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 n7 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P|7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P |11 x M10 x 1.5P |12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 132.5 163 217.5 269.5 333.5 403
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
Cc1? 46 46 70 100 130 165 215
c2 M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P | M10x1.5P | M12x 1.75P
Cc3® <11/ <12 <11/ <12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
Cc4’ 30 30 34 40 50 60 85
c5 30 30 50 80 110 130 180
Cc6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
C7? 48 48 60 90 115 142 190
(of:5 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
c10? 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
C11? 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5

2. C1~C10RABIWREDSIRERIRCRT | 15 LMt HE A R HERZ R,



APEX DYNAMICS, INC. .

ADS RS m Mg
. 3 05
R e
s B HiEEL " | ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
4 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
; 5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
MEREET Nm .
= n 16 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
2 31 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
%{%j}%ﬁ TszB Nm 1 ,2 4"’91 31§%E$ﬁﬂjbﬁ
BUEBINGEE Ny rpm 1,2 4~91 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
EARBNEE Ny rpm 1,2 4~91 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 7,500 | 4,500 | 4,500 | 3,800
1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
EEEEE PO i
PR aremin . T T 1 6~91 - - - <3 <3 <3 =3
] _ 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
B P1 aremin . T T 16~91 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
_ 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
TS P2 i
I aremin . T T 16~91 <7 <7 <7 <7 <7 =7 <7
LRI Nmvarcmin| 1,2 4~91 3 7 14 25 50 145 225
SYFMBUIEE M, Nm 1,2 4~91 | 425 125 235 430 1,300 | 3,064 | 5,900
AEFHhEH N 1,2 4~91 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
I N 1 4~10 165 395 1,300 | 1,525 | 2,800 | 4,500 | 12,500
2 16~91 165 165 395 1,300 | 1,525 | 2,800 | 4,500
I ——— N 1 4~10 580 1,000 | 1,100 980 2,700 | 4,700 | 8,000
2 16~91 580 580 1,000 | 1,100 980 2,700 | 4,700
fEFE ° hr 1,2 4~91 30,000
~ 0,
% N % 1 4~10 =97%
2 16~91 >94%
- 1 4~10 0.8 1.4 3.4 6.7 13.5 35.0 63.8
£ kg
2 16~91 1.1 1.6 4.0 7.3 16.6 36.4 74.7
FERE °C 1,2 4~91 -10°C~90°C
R} AR
BEIREER 1,2 4~91 IP65
ZET5A 1,2 4~91 FEAE
" dB(A) | 1.2 4~91 | <56 <58 <60 | =63 | =65 <67 <70
HENEERIRE
s T | miELL" | ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
4 0.06 0.21 0.87 3.65 10.27 | 43.05 | 102.68
5 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76 | 99.12
1
7 0.06 0.21 0.82 3.47 9.99 | 41.15 | 97.41
10 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97 | 97.03
HEiga J, kg « cm? 16 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76
21 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76
2 31 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17 | 41.76
61 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97
91 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97

A RIELE (=N / Noy )

B. S 4T 5= 60% of Tonor

C. Igth#&is100rpmiy, {FRT @A OIE

D. EERIE SRR T 15000/ i
E. IREELURENURELL10 (BBT) iR (W5) 1E&E93,000rpmBEGERE T

s,

EERERFEREESNER T, BEEERSH~5dB.

SEERNAERMANEE FRAEABEURINEIRIFISE.

10»




SEE S EITEURENIAD/ADR/ADSF T

I1»

ADSHIIRT (BT, WiELk i=4~10)

L11

L13

L12

D15
L16 Dep.
on PCD @D16

L4 L6, L8
L3 Lol LD
L10x45° | |

— 1

ﬁn

S [=)

fa)

S
r\m;‘;j‘E:%N:i_
9 9 gl ol g g g -
S S g o 8 § gLt

| L L—T_ op12
| oD13
2D9

D117

I

/8

/ _7_‘\

s J D14
E:RESE(%%E\% gggg é 12l 8.DR . L5l L14 DIN332/2
Blho L17 L18
T ((>\ _____
R, S1 st 52 4-2017
[E{37: mm]
R ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 xM6 x1P_ |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 55 78 100 125 175 210
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 31 22 22 30 40 75 95
D13 37 50 62 82 108 145 172
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M8 x 1.25P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 ke 11 14 16 22 32 40 55
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 32.5 43.5 47 62 72 89.5 112
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 89.5 110.5 138.5 170 218 296 372.5
L12 18 22 28 36 58 82 115
L13 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
L14 10 10 12.5 19 28 36 42
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 14
L17 2 2 3 3 6 6 7
L18 14 18 22 28 45 70 90
B1 o 4 5 5 6 10 12 16
HA1 12.5 16 18 24.5 35 43 59
oD 56 x2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x3 200x5 238x5
\ 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30




APEX DYNAMICS, INC. .

s =
ADSFEIIRT (T, RiELE i=16~91)
L11
L4 _16 L8
L3
L10x45°, Aol 1Lz, L13, L12
8= .
agaas - —— (- feiiie:
8 \
/ ! |
I
sheRTEEIS0 0400 - 9 |L12] \_ [SE:N B 1Y \—8'1'3332/2
ADS064-ADS255 g 8-DRing B1
h9 L17, L18
Iy =
fEsEt 52 @D17
[EA{37: mm]
R ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4 xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7 x M6 x 1P 11 xM6 x 1P |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 48 68 86 110 132 182
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 n7 60 70 95 120 152 212 255
D12 22 22 22 22 30 40 75
D13 37 37 50 62 82 108 145
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 ke 11 11 14 16 22 32 40
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 62.5 63.5 67 82 122 79.5 177
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 119.5 125.5 158.5 188 253.5 314.5 419.5
L12 18 18 22 28 36 58 82
L13 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5
L14 10 10 10 12.5 19 28 36
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 18
L17 2 2 2 3 3 6 6
L18 14 14 18 22 28 45 70
B1 ho 4 4 5 5 6 10 12
H1 12.5 12.5 16 18 24.5 35 43
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145 x 3 200x5 238 x5
\ 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30




SEE S EITEURENIAD/ADR/ADSF T

LSRR T

AD 047
ADR 047
ADS 047

AD 140/ AD 200

AD 064 / AD 090
ADR 064 / ADR 090
ADS 064 / ADS 090

ADR 140 / ADR 200
ADS 140 / ADS 200

AD 255
ADR 255
ADS 255

AD 110
ADR 110
ADS 110

1XD8,;

.I3>

[BAfi2: mm]

AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255
R ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255

ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 v 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5




APEX DYNAMICS, INC. .

ST EM 2«

+F2a -F2a

-

F2a * Y + Far * (X+22)
1000

Mz =

M2k : [Nm]

% F2a, Far : (N]

- X, Y,Z2: [mm]

F
=

Z2 X

AD / ADR/ ADS | o047 064 090 110 140 200 255
Z2 [mm)] 37.9 46.2 63.1 75.5 92.2 119.2 148.8

IR BWHEEE100rpmEY, ERATFRHIEZME.

ADSREH LIS IFE R N A7

L
X | e
.
I
I S BRI R E Z BAR R A REE N, BNREE
L . BERZ IR, QT BRI A A R~ SR R A
*—ﬁ'* BRI, AT B AR B R AR ST
F., 2R7

F.ihm A -—

13000 1.5
12000 1.4 * ADS047
11000 13 * ADS064
> i 10000 o 12 \ * ADS090
E. b 9000 SRR \
23 o0 =S * ADS110
<. B
L= e & \ N ADS140
R £ i 00 N
B @ o & oo \| * ADS200
M H HHFI 07 AN + ADS255
H- _R 4000 <
s =06 N
.[(41 Jjg 3000 ~ T~
2000 0.5
— | 0.4
1000 \1_ e
0 0.3 i
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 110012001300 140015001600 1700 1800 190020002100 0 20 40 60 80 120 180 200 260 320 400
%% %En, [rpm] REFIHENMLEX [mm]

CEGERRRERES S —
HEREAF DT O EEX=1/2xLEY, P& ZzHITFEE HE@AF,EARER PO ER, BRIDREVEIX<1/2xL, iz

hE&REE. ZEWEENEXR, BnEEENEIX>1/2xLE, FraERZz BITFREEN
T

SREE, RRENAREEANENUE, TUAELMERTREK.




SiEE S EITEURENIAD/ADR/ADS £ 5

RAEHAYER

16 AU T 48

S5
BHCE
YES

-

+HERELL i (Eq-2)

1+ 8 N R i B 7 S 19
HET,n (Eq.3)

i+ &N A i &R K D0 R
H FE Tomax
(Eq.4)

Tomax<T2n
Ton<Ton

ERWA
B

NO

ED<60%
t worc<20mins

(Eq.1)

NO

.

HERELL i (Eqa-2)

BN BIREFRH
HETm (Eq.3)

]

No  ERBRK
23 B

EREMADIAH NO
1 FR BV ER BB

HERENBE LR FIER Form

EEEI"UJ F2am

(Eq.6)

HEBENBEE EFMZ2FIREAA Fyp

a7

Foa

Fom<Fas
Foam<F2a8

NO

|
YES
|

EEAENEERASHEIN

P RISTAL
S5 BHIZRZBWNUEN
—RONBIRENFTEUTARN

E S 4 xJdm
i2

REYUNARENFTEUARAN
Ju
— = Jn

J fﬂm =

Jm Kigs

15»

& AR SR AR ER L

Nz FRIRIE R
TZa
TZC
T,
H A T
F2ra N ana
FZrc N anc
Fan > Fouy
0 0 R 2
YEEBH Fz,d Fraa
an
nZa 2d
R n,,
PR S I
teycle
Bt (8]
tat o+t
1.ED= %x 100%, t work = ta* to + g
TR a. J0E c. ZHEX
d.RE p.FL (Eq.1)
. Nm
2.i= Nwork
nm  SIXELERE
Mvot SERRRZFRERE (Eq.2)

3, 3 3
N, Xt xT,3+n, xt xT,%n, xt,xT,,

3.T,, =i/

N, X t+n, xt +n, xt,

(Eq.3)
4. T Tre Xi X K x 1
Ks TAEIREN
Ks ERRIREL / B
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
Tme DARAHILHE
N RERNIGERE (Eq.4)
5.n,_=n =1 xn
"2a 2d 2 2c
Moy xt +n2cxt +N,y X td
Mom = Lt +
n1N
noy=— (Eq.5)

3 3
3 Npa Xt X Forg ¥ N Xt X Fpr 4y Xty X Py
6.F, =
2rm n,_xt+n xtc+n2dxtd

2a”a 2

3 3 3
3 nZa X ta X F2aa + n20 X tc X F2?:1c +n2d Xtd X FZad
F. =
2am Nog X Lg¥ Moo X 1o #Npy Xty

(Eq.6)



APEX DYNAMICS, INC. .

JiC=w

BEHE Tonor Nm | BENEEETRSORANE c EEEEHA - WAEBRRRRGBITI,0007 o
BANENE Tog Nm | EEBER(SHEAT - BENBERESNEAANTRSHEANSE -
m=H B Nm | BENEBHEEAST - RREERNADERNNNE -
- \ FENMABEESER (ST IS FOBARE - LREEFESE25°CTNE -
MERMAKR N P SR - BRREREBIT0C
o R BN AR EDIER(S5)T - IS FOWARLE - LHEERSSE25°CTNE -
BARAEE T miE e - BARE RGBT -
B BERNEMEN - SRIERNBSE -
- sromin | PEZARABER - WE(—)FX - WMo
L SENEBAEORE - 1MH BT /60 -
A1 o
B(—)
MEEAIE R HIESHERENLEAT AD) 8(arcmin)
RTRHEBEDIND 0 BESONES - B
R b T g Ao — Ao
| B AR AT
HEERIE Nm/aremin| g ;RS e 40 - EEERENBAR RS son 100%
WEBMADEHBRANENET . - FHEFEE O™ i T(Nm)
NIE - KBNS HIES M BENT T L =
BE-REASHEE,  0B(C): REBEHR. e evaL s
ME BN T 18 50 5 R WL BD S SE AU A o _
= @(arcmin) = (_)
L |
BENRLRFERS 2 BARENREBE - |
WP AR A2 it o .
VX ER - BB EAPEXR T o 2N —
S " ESHBXAN - BB EAPEXTAR o d
ozmn
Foa $17) e
BEN % RN AP ERHOEHE (RSER) °
ERRE °C | WEENAERNBASE FREEE) -
, B FRBAH I A% & (International Protection) A IP4R 13 2R s ELBA I AE
R Bl P65, E— PR TRRBLER - B ANBTRTPKER o
058 APEXERSHRDRE  NERRSERRESHER © BSAPEXEE o
BSE dB(A) | BBEAMERENOLR SEENS
EiIRE kg.em? | EIBEANMERBEGEDRSOBESEH
- Nm | BT IREN AL E T RS S NGV RN IE - R S 5 b b K 0 LS
NIERIE o
_ BRI RN E F B ORNNIE - ARTSHRL L BREN AN BEE
BT N\ gEsR RS E -
I 4R SR PE TR R 25° 5 SR8 A B 323,000 rpm T8 © 40 SR SR 60 81 7E 40 A B B8 n 1 F3,000 rpm

MBLZB RN B ERMARRITEN -

I6>III



. =5 B = FORfT £ RUENL AD/ADR/ADS £ 5

Note

.I7>



APEX DYNAMICS, INC. .

Note




***

**

K% APEX DYNAMICS, INC.

~, —
sk Bal R BIRAE
EEmERTIVEX S REE1285
No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn
E-mail: sales@apexdyna.cn

AR 572k : 86-21-69220585

APEX-2020-06-AD/ADR/ADS SERIES-1.0C-2.0V

REIMIHE

AT



